



PRVA ETAPA PROČIŠĆENJA. PROČIŠĆENJE ORGANA ZA IZLUČIVANJE. PRVI DEO. ENERGOINFORMACIONE OBNOVE.

Na ovoj etapi rada nad knjigom nemam ni trunke sumnje da će ona pomoći bukvalno svima koji je pročitaju. Upravo prvi deo prve etape pročišćenja, to jest sam početak puta, postavlja nepokolebljivu osnovu pročišćenja, osnovu dugog i aktivnog života. Sve što je ovde napisano je rezultat dugih istraživanja i ispitivanja na putu ka potpunom ozdravljenju čoveka. U svoj sistem uključujem etapu energetske, duhovne obnove. To je za mene jako odgovoran i važan korak.

Reklo bi se da u knjizi posvećenoj pročišćenju o kojoj sam govorio više puta, ne treba da bude neočekivanog. Osvrćući se na ovu temu, ponovo predviđam da će mnogi biti iznenađeni autorovim pogledima. Pa zašto samo "iznenađeni"? Spreman sam i na to da će neki reći da je autor jednostavno "poludeo". Međutim, informacija koju ću vam saopštiti na ovim stranicama je toliko važna, da nisam spreman da žrtvujem ni jednu reč radi popularnosti.

Necé nam biti teško da započnemo razgovor, jer su nevolje i brige, vezane za neophodnost pročišćenja organizma, poznate praktično svima. Već prvi udah novorođenčeta, prvi gutljaj majčinog mleka u nas unosi svu onu prijavštinu koja se kasnije pretvara u kamenje, pesak, zacepljene kapilare, jednom reču, sve posledice zagađenja. Odavde je samo jedan korak do oboljenja. To je jasno, ali kako se boriti sa takvim totalnim zagađivanjem?

**Čilj ove knjige je da se
organizmu vrati snaga za borbu sa
priljavštinom**

Da bi se borili sa bolestima, tačnije, da bi ih preduhitrili, nisu nam potrebni nikakvi lekovi. Covekov organizam oduvek vlada svim neophodnim resursima i sistemima za uništavanje ili istrebljivanje svih uzroka bolesti. Ipak, ti zaštitni mehanizmi, prestaju da deluju kada se organizam zaprlja i otruje priljavštinom. Sami mu oduzimamo sva sredstva isceljenja i pročišćenja. A dalje, u nastavku, počinjemo da gutamo tablete koje još više uništavaju imunitet i pojačavaju zagađivanje.

**Zaključak je jednostavan: organizam
mora da se očisti i da mu se vrati
snage koje su neophodne za suzbijanje
svake bolesti na samom početku. Reč
snaga ćemo vezati za reč energija, jer
je jako važna za proces pročišćenja**

Svedočanstvo postojanja takvih snaga u organizmu predstavlja upravo to što je organizam prepunjen priljavštinom, ali ipak radi. A to znači da naš imunitet nigde nije otišao, već nema resurse, nema energiju da pobedi bolest. Govorićemo o tome šta je to energija, odakle ona dolazi i kuda odlazi.

**Reći ćete da je vraćanje nekadašnje
snage organizmu nerearno? To je
glupost! Pred nama se pojavljuje
zaista komplikovan, ali u potpunosti
moguć zadatak, na koji ćemo se
usmeriti i savladati ga.**

Ova knjiga je rezultat moje višegodišnje prakse

Dugogodišnja analiza sopstvenog iskustva, dugotrajno posmatranje prirode ljudskih bolesti su izmenili niz mojih ocena, pokazali nove pristupe, naterali me da na ozdravljenje gledam šire i zrelije. Rezultat, serija “Knjiga pročišćenja” me je još jedanput ubedio da sam u pravu, hiljade ljudi je reagovalo na ove knjige i dostiglo ogromne rezultate pročišćujući se po mojim metodama.

Hiljade pacijenata koji su obnovili svoje zdravlje svedoče o tome da sam uvek bio na pravom putu. Ali novi horizonti koji su mi se otvorili su me naterali da procenim sve dosad napisano i da dodam materijal o pročišćenju na kvalitativno višem nivou. Još više nego ranije, ubeđen sam u mogućnost potpunog isceljenja kroz pročišćenje. Reći ću i više: efikasnost mojih novih metoda je namerljivo veća od prethodnih rezultata. Sada to znam sigurno. Evo zašto je došlo vreme da se čitaocu pokaže pun materijal po etapama čišćenja i energoinformacijskom obnavljanju. Polazem velike nađe u ovu veliku knjigu isceljenja, pročišćenja i preobraženja suštine čoveka.

Ovu, “Veliku knjigu pročišćenja” smatram trenutnim vrhuncem mog celokupnog rada. I, ako ste pažljivo pročitali i već koristili taktiku pročišćenja datu u mojim prethodnim knjigama, svejedno, započnite ponovo! Upravo u ovoj knjizi je pročišćenje jasno predstavljeno kao strategija ozdravljenja. Pročišćenje o kome je već rečeno toliko mnogo, predstavlja deo sveobuhvatne energoinformacijske obnove čoveka.

Novi kvalitet mojih knjiga će vam dati novi kvalitet života.

Svi moji teoretski pogledi su sprovedeni u praksi

Svi moji radovi su provereni u praksi. U to nemojte da sumnjate. Godinu za godinom, beležio sam rezultate svojih ispitivanja, isceljenja ljudi sa različitim patologijom. Metode su se usavršavale, postajale fleksibilne, univerzalne, a njihova efikasnost se potvrđivala u čestim slučajevima izlečenja tzv. beznačajno bolesnih. Statistika, moja statistika, koju nije trebalo korigovati ni za Ministarstvo zdravlja, ni za Rejone zdravlja, ni za druga “zdravlja” je imala kvalitet nepristrasnog kriterijuma u odabiru metoda.



ZRELOST I PUNOĆA SU VRLINE OVE KNJIGE

Ja nastavljam svoj Put, koji sam započeo pre mnogo godina

Ponavljam da svoje poglede, sa kojima sam pre nekoliko godina prvi put izašao pred čitaoce, nisam promenio. Sve ono zbog čega ste zavoleli moje prošle knjige*, sve ono čemu ste poverovali je ostalo, i dalje će raditi za vaše zdravlje! Ali vreme prolazi, i moj trud ne stoji na mestu. Loš je onaj autor koji prešampava jedno te isto dugo godina. I čitaocima savetujem da se kreću zajedno sa mnom, menjaju i usavršavaju metode ozdravljenja.

U mojim novim knjigama, posebno ovoj koja je pred nama, Priroda i Čovek savladavaju bolesti

Sada vladam takvim predstavama o čoveku, takvim praksama ozdravljenja, da će se u nekoliko narednih godina moći, bez preuveličavanja, očekivati radikalna promena u nauci o zdravlju. Čas ovde, čas onde, pojavljuju se publikacije koje potvrđuju moje poglede. Ne samo oni koji leče druge oslanjajući se na snagu Prirode (naturopati), već i doktori medicine, traže nove pristupe i sve češće se

*) Autor se obraća ruskoj čitalačkoj publici; pre ovog kapitalnog dela, publikovane su njegove mnogobrojne knjige na temu pročišćenja, lečenja-prim.izd.

naši putevi prepliću. To govori da je došlo vreme da se čovečanstvo objedini oko ideje istinskog pročišćenja koja je usmerena ne samo na fizičku stranu života, već, u prvom red, na duhovnu, energetsku.

Pogleda na pročišćenje po mom sistemu obrađuju i najprogresivniji lekari

Pročišćenje je najvažniji činilac borbe za zdravlje, samouvereno ulazi u arsenal zvanične medicine. Još samo malo, i sva medicina će doći do istih zaključaka do kojih sam došao i ja. Samo, lekari su spremni da priznaju da sam u pravu samo dok traje naš razgovor, ali ni to nije malo. Tim pre što su mnogi prošli moj individualni kurs lečenja. Iskreno kažu da se ne žale na rezultate.

Pružanje materijala u ovoj knjizi je dovedeno do najvišeg kvaliteta

Koštalo me je mnogo truda da napišem o ovako važnim stvarima sažeto i energično, jer sam imao potrebu da kažem mnogo, da kažem sve što znam, sve do najmanjih detalja. Ipak, mi želimo da se pročistimo, a ne da slušamo interesantne priče. Autor, posebno autor koji piše o ljudskom zdravlju, nema pravo da nabacuje fraze zbog lepote. Svaka reč, svaki pasus, moraju da nas uvere u uspeh i moraju da budu jasni, data precizna objašnjenja onoga što mora da se uradi krećući se putem ka potpunom ozdravljenju i povratku Ljudskom obliku.

Samo ono najvažnije se nalazi u ovoj knjizi, i zato ništa ne sme da se prenebrege, ne sme se izbaciti ni red, a da se ne našteti samom sebi. Svaki deo ove knjige i sve one zajedno vas vode ka jednom cilju – energoinformacijskoj obnovi za kojom slede i zdravlje i sreća.

Ova knjiga objedinjuje iskustva drevnih civilizacija i pronalaska savremene nauke

Obratite pažnju na reč obnova. Ona će se često sretati na stranicama ove knjige. Ispričaću vam o tome kakve su mogućnosti date čoveku od rođenja, kako ih on gubi, i kako može da vrati to izgubljeno bogatstvo. Iskustva drevnih civilizacija i pronalaska savremene nauke ćemo koristiti za pomoć organizmu, za obnavljanje životne energije u svakoj ćeliji vašeg tela.

Glavno raspoloženje u ovom delu knjige

Glavno raspoloženje je: osećam se kao saradnik hitne pomoći. Da ubedim, naučim, podstaknem na konkretna delovanja, pružim mogućnost da se osete rezultati, to je moj prvi zadatak!

I u ovom delu knjige ću vam detaljno govoriti samo o najvažnijim čvorovima sistema. Mi nećemo zakuvavati biljke, raditi vežbe i slično, već ćemo se baviti najvažnijim – razmišljaćemo o sudbini čovečanstva i čoveka, o uzrocima bolesti. Kada shvatimo te uzroke, postaće nam jasno kako treba da delujemo da bi popravili stanje i kako da vratimo zdravlje svakom čoveku.



ISTINSKO ZDRAVLJE JE NEMOGUĆE BEZ ENERGOINFORMACIONE OBNOVE

Rad nad tekstovima ove knjige trajao je sve dok čitanje rukopisa nije počelo da vrši određeni uticaj na moje pacijente

Formula pročišćenja je ono što su ljudi navikli da smatraju glavnim pri pročišćavanju organizma od prljavštine. Takva formula postoji u svakom sistemu, pa postoji i kod mene. Ali, osim toga, svaka stranica moje knjige je usmerena na *energoinformacijsku obnovu*. Međutim, jedno je kada čovek sedi pred vama i kada ga gledate u oči, držeći ga za ruku, prenosite mu uverenost da ste u pravu, ubedenost u dobar ishod. Kada pak ostavljam čoveka sa knjigom, kako je to bio slučaj sa mojim ranijim izdanjima, nepovratno se gubi ono bez čega je nemoguć proces isceljenja. Čovek je lišen kontakta sa isceliteljem, pred njim je papir ispisan receptima i savetima. Pa, zar papir može da izleči?

Stvar je u tome da usmena i pismena reč nisu isto. Prevažici njihove međusobne razlike se pokazalo da nije tako jednostavno. Bilo je potrebno da se u reči napisane na papiru uložiti tako mnogo, i da nije bilo pomoći izdavača "Prajm-EVRO ZNAK" (Izdavačka kuća iz Rusije, koja je prva objavila dela Anatolija Malovička-*prim.izd.*), ne znam da li bih posao doveo do kraja.

Zaposleni u ovoj poznatoj izdavačkoj kući su me ubedili ne samo da izmenim stil pisanja, već i da izaberem takav

oblik rada na tekstu kako bi čitalac sve vreme osetio moje prisustvo, kako bi energija mojih reči prelazila u njihovu svest, postajala energija samouverenosti da pročišćenje dovodi do *energoinformacijske obnove*, a da će rad na *energoinformacijskoj obnovi* dovesti do prekrasnog preobražaja celog organizma.

Rad na ovoj knjizi se nastavljao, sve dok čitanje rukopisa nije počelo da na moje pacijente ostavlja isti onakav utisak, kao i lični kontakt. Posle toga sam postao spokojan i mogao sam da na svetlost dana pustim priču o kvalitetno novom pročišćenju.

Sadržaj “Velike knjige pročišćenja” je put koji su već prošle stotine hiljada ljudi

Upravo stotine hiljada, i to nije sve. Shvatio sam da nisam pogrešio, pronašao sam ispravne reči i pravilan metod izlaganja materijala. Stotine hiljada čitalaca i pacijenata je potvrdilo moje reči i iscelilo se pomoću mojih metoda. U ovoj knjizi je sve zaključeno, sve je usmereno na pročišćenje. Bez obzira šta se dešava – promene pritiska, porodične razmirice, epidemija gripa – energija, sadržana u mojim rečima, ostaje nepromenjena. Zato, potpuno uveren u uspeh, predlažem da zajedno sa mnom prođete put pročišćenja i *energetске obnove*.



TEMELJ ENERGOINFORMACIJSKE OBNOVE

*Iz godine u godinu, susrećem se sa ljudima koji mi govore o svojim patnjama i svaki put moram sam sebi da odgovorim na pitanja: “Kakav je to čovek? Koliko u njemu ima snage i kako je probuditi, da bi zajedno sa mnom savladao bolest?” Upravo sam odgovarao na ta pitanja i na kraju sam razumeo najvažnije: nikakvo pročišćenje neće spasiti čoveka od bolesti, njegove skrivene snage se probuditi, sve dok on sebe ne prizna “Božjom tvorevinom”! Pravo pročišćenje ne može ni da započne, dok čovek u sebi ne prihvati ideju Tvorca. Upravo je ta ideja osnova, temelj *energoinformacijske obnove*.*

Rizikujem da se posvadam sa materijalistima

Rekao sam ono što me je zaustavilo i nateralo da preradim svoje ranije knjige i preispitam mnoge poglede. Znam da će mnogi ostati šokirani zbog ovih reči, mnogi ubedeni materijalisti će želeći da zatvore knjigu i da joj se nikada ne vrate! Tim pre što postoje i drugi autori koji, da tako kažem, ne ulaze u dušu, već jednostavno kažu: uradi tako i tako. Međutim, ne mogu da pravim ustupke, ne mogu za belo da kažem da je crno. Ne mogu da vam kažem: “Ako hoćete, verujete u Tvorca, a ako nećete – nemojte. Ja ću vas svejedno izlečiti.” To bi bila laž, a ja nemam nameru da lažem.

Rizikujem da se posvadam sa zvaničnom medicinom

I ovdje ne mogu doći do dvorca. Rizikujem da uništim i ono malo krhke saglasnosti koja, tek što se pojavila između mene i predstavnika zvanične nauke. Ali ovdje se, kao što vidite, ništa ne može učiniti. Loš je onaj iscelitelj koji razmišlja o priznanjima, a ne o zdravlju svojih pacijenata.

Spreman sam da ostanem pri tome da je neophodno verovati u Tvorca, jer sama vera donosi istinsko zdravlje i telu i duši!

Molim vas, pročitate knjigu, pa tek onda dajte svoj prigovor!

Molim čitaoce samo jedno: ne iznosite svoj prigovor iscelitelju Malovičku odmah sada. Mnogi moji pacijenti su svoj put započinjali sa nevericom i sumnjom. Većina se na polovini puta oprostila sa tim neprijatnim sapatnicima. Spreman sam da razgovaram i sa skepticima, i sa ateistima, jer mi je dragoceno zdravlje svakog čoveka na planeti. Nisam uspeo još da kažem sve što znam, a vama će biti lako da zatvorite knjigu. Budite strpljivi radi sebe, radi svojih bližnjih, i nastavite da čitate!

Na kraju krajeva, mi želimo isto – zdravlje, pa sam ubede da ćemo postati saveznici. Nikada nije kasno da se rastanemo, ali kada smo sami, put je težak i pun sumnji... Naučiću vas kako da vam razum bude saveznik duše i tela, pa pred tim saveznikom ne stoje nikakve prepreke na putu ka potpunom i savršenom zdravlju.



PROČIŠĆENJE MORA DA SE ZASNIVA NA DUHOVNOJ OSNOVI

Čovek nije samo anatomija. On je mnogo više!

Šta to znači? Pa upravo to da se čovek jako razlikuje od slike u udžbeniku anatomije. Naravno, svaki čovek ima kosti, a mišići se na njih nadovezuju, i mozak leži u svojoj čvrstoj kutijici, i sve je odozgo zategnuto kožom. A najvažnije je da učeni lekari napamet znaju sve delove iz kojih smo sastavljeni. Da li je to sve?

Ali, zbog nečega kucne čas kada cela ta mašina koja se zove čovek, počne da radi ono što naučnici nisu predvideli. Čovek može da vene i propada zbog ljubavnih jada, a živi u dobrim uslovima. I, suprotno, može da trpi zimu, glad, siromaštvo, a “ne uzima ništa”, ne leči se, ne čini ništa, a svemu tome je opet uzrok ljubav.

A molitva sa verom i ljubavlju? Čuda koja se dešavaju u vezi sa pominjanjem sveca ili molitvom? Mirotočive ikone u Moskvi i danas isceljuju bolesne koji se mole, pre svega decu. Šta je to? Čudo? Mislim da nije, već da je to iskrena vera u Tvorca koja i čini to što zbog svog nerazumevanja mi nazivamo čudima. To isceljenje verom i ljubavlju ima svoj mehanizam. Taj mehanizam je predmet našeg stalnog istraživanja.

Onaj ko veruje u mehanizam autosugestije takođe će deliti moje mišljenje

Nije obavezno da se duboko veruje u Tvorca da bi se pristupilo čitanju ove knjige i pročišćenju. Ponekad i sami ne znamo da vera, tako neophodna svakom čoveku, živi u nama, ali zbog predrasuda i zagađenosti dobija iskrivljene forme. Evo, na primer, vera u autosugestiju je takođe deo vere u Tvorca. Mnogi mi u početku ne veruju, ali to je tako. Uvek se nađe samouveren čovek koji kaže: "Naravno, onaj ko se iskreno moli, može i da se isceli. Ali to se dešava zato što deluje snažna sila autosugestija. O, autosugestija, govore oni. Čovek može sam sebe uveriti u sve što želi." Međutim ako razmislimo, videćemo da to ipak nije to.

Zaista treba malo vežbati, pa ćete naučiti da osetite onda kada to želite, i toplo, i hladno, i čak i bol. Reakcija na takva sugestivna stanja će biti prava, iskrena. Onom koji ubedi sebe da mu je na kožu stavljen vreo novčić može iskočiti plik, a zamišljena hladna promaja izazvati žmarce.

Čovekovom organizmu je nepoznato šta se dešava kada počnu da rastu listići i takva autosugestija ne daje nikakve rezultate. A to znači da organizmu ne možemo da sugerišemo ono, čega se on ne seća kao realan događaj! Znači, i obraćanje Tvorcu i rezultati tog obraćanja odražavaju stvarno, a ne u udžbenicima nacrtanu anatomsku građu čoveka. Duboko, u skrivenim uglovima čovekove svesti, tinja predstava o prvobitnom izvoru svega postojećeg, i vera u Tvorca (iako je neki nazivaju seansom autosugestije) oživljava to znanje koje nam je dato od rođenja.

Pokušajte da ubedite sebe da su u vama počeli da rastu listići. Videćete da nikakvih promena u organizmu neće biti!

Ja ne pozivam sve ljude da odmah postanu religiozni. Svako to pitanje rešava duboko u svom srcu. Ja samo govorim o onoj životnoj energiji koja čoveka vezuje sa celim Svemirom. Njen izvor je Tvorac. Poverovati u Njega, zavoleti ga, znači uputiti svoju energoinformacionu suštinu u susret isceliteljskoj energiji Svemira. Neprekidni dotok energije koja je neophodna organizmu je određen našom verom i željom da živimo po istinskim zakonima Svemira. Možda će nekima biti teško da svoje poglede izmene tako kruto. Neka za vas početak svih početaka nosi ime: Razum, Priroda. Najvažnije je da se trudite da u sebi otkrijete ono što će posle postati čvrsta vera, što će vas povezati sa Energetskim poljem Svemira i dati vam snage za pročišćenje.

Ova knjiga nije mesto za naučne ili bogoslovske spоровe, ne pozivam vas na to. Jednostavno, poverujte da čovek nije samo telo. A kada zaista poverujete u to, doći će i razumevanje toga da bez pročišćenja duhovne suštine čovek ne može da očisti telo i ne može da preživi u ovom svetu.

Poverovati u snagu Tvorca znači
napuniti telo i dušu životnom
energijom! Pružiti ruke u susret
energiji Tvorca je zalag potpunog
ozdravljenja.